7小时解锁玩水新方式!

7月1日 超5000人次在塘下陈岙沉浸式体验泼水音乐节

记者 吴戌慧/文 特约记者 徐洪娒/图

当 泼水节 碰上 音乐节 ,你想到的是怎样的画面?这个夏天, 塘下镇陈岙村有了全新玩法。7月1日, 国家 AAA 级旅游景区 山水陈岙 音浪一夏 2023年塘下泼水音乐节在这里火热开幕 ,市民 在绿水青山间觅清凉 ,在水上乐园戏水互动 ,7 小时解锁夏日戏水的 N种玩法 刷新了市民对陈岙的印象。

此次活动由市文化和广电旅游体 育局、塘下镇人民政府主办,塘下镇陈 岙村、瑞安市九龙旅游观光有限公司承 办。活动时间为7月1日14时至21

下午14时许,伴随着动感的节奏, 一场水上音乐盛宴缓缓拉开帷幕 ,台上 乐队激情演唱 ,台下观众鼓掌欢呼 ,时 不时泼水狂欢 现场气氛热烈。歌曲很 好听,互动也很有趣,我们玩得很开 心。趁周末带小孙子出门游玩的陈岙 村村民李大伯对 家门口 的音乐节连 连称赞。周末的陈岙向来是游客聚集 的地方 夏天来玩水的游客尤其多 今 年这场音乐节,办得一点都不输城市 哩!李大伯惊喜地表示 家乡的发展让 他非常自豪。

乐队演唱期间,游客在超5000平 方米的水上乐园尽情撒欢 欢声笑语不 断。活动现场推出皮划艇、水上碰碰 球、水上蹦床等趣味水上项目 "游客还 可以 沉浸式 体验泼水节、泡泡大战等 水上嘉年华的趣味。市民张静来自莘 塍街道 ,当天她与好友 组团 来陈岙泼 水音乐节打卡游玩。很多朋友都向我 推荐,说这里的水很清澈,游乐设施也 很丰富 ,今天体验下来确实不错 ,非常 期待晚上的演唱会。张静说。

音乐节现场 ,各具特色的 瑞安有 礼 十佳文创品、旅游商品,以及 瑞安 十大碗 现身水上集市 琳琅满目的文 创好物、香飘四溢的美食小吃让游客们 纷纷驻足。泼水音乐节带来的人流量 , 也拉动了陈岙旅游经济的发展。据统

计 ,此次活动共吸引游客5000多人次 , 带动消费25万余元。陈岙因 水 而 兴 因 水 而富 这次活动效果不错 进 一步扩大了陈岙的影响力。陈岙村党 支部书记兼村委会主任陈众芳说。

以 千万工程 为契机 近年来 胨 岙村坚守 绿水青山就是金山银山 理 念 依托山水优势 延伸旅游思路 在绿 水青山间打响旅游品牌 村民致富之路 越走越宽。作为塘下镇首批创建成功 的省级未来乡村 陈岙村先后获得全国 文明村、国家AAA级旅游景区、中国 美丽乡村百佳范例、浙江魅力新农村、 省美丽乡村特色精品村等10余张国字 号、省字号 金名片。

我们希望通过这次泼水音乐节 活动,扩大陈岙乡村旅游的名气,做精 做活旅游富民文章。塘下镇相关负责 人表示,未来,陈岙村将以 山水罗阳, 共富陈岙 为定位 融合山、林、水、田、 居等优势资源 依托九龙溪联动发展 轴 ,串联山林登高览胜区、生态溪谷游 乐区、康体运动度假区、美丽田园体验 区、艺术文化创意区、美丽村居展示区 六个功能片区 ,打造未来邻里、教育、 健康、低碳、生产、建筑、交通、智慧、治 理九大场景。同时,加快数字化改革, 全面提升乡村旅游环境和数字化水 平,为村民创业增收,不断提升群众幸 福感、获得感。

活力塘下









本周晴热天气持续最高气温将达39

本报讯(记者 杨华 通讯员 李霞)新 的一周开启 ,据市气象台预测 ,周一到周 三我市最高气温将达36 至38 ,山区 可达38 至39 燸做好防暑降温工作。

高温天也不能太过贪凉,吹空调较 适宜的温度为26 ,室内和室外的温差 最好不超过8 。另外,天气炎热且昼长 夜短 夜间睡眠多有不足 所以每天应安 排短时间的午睡,以促进体力和精力的

预计未来几天天气变化不大 ,多云 为主,每天午后局部地区会有阵雨或雷 雨叨扰,有雷雨地区局地伴有短时暴雨 大风等强对流天气,请大家注意防范。 未来逐日天气预报:周二晴到多云,午后 到上半夜西部山区偶有分散性阵雨或雷 雨,27 至37 ;周三多云到阴,部分有 阵雨或雷雨,28 至35 ;周四多云到

晴,午后局部阴有阵雨或雷雨,27至 ;周五多云到晴 ,27 至36 ;周六 多云到晴,午后局部阴有阵雨或雷雨, 27 至37 ;周日多云到晴,部分阴有 阵雨或雷雨 27 至36 。

看看天气

2023年瑞安市羽毛球单项比赛落幕

本报讯(记者 陈希林/文 通讯员 池 云辉/图)7月1日至2日,2023年瑞安市 招商银行-董酒杯 羽毛球单项比赛在 莘塍文体中心羽毛球馆举行 ,共370余名 运动员参赛。

体育让生活更美好 羽毛球是倡导健 康、提升全民身体素质的一项有益的趣味 性运动 表达了我市倡导健康、美好、时尚 的生活愿景。本次羽毛球比赛主办单位是 市体育事业发展中心、市体育总会 承办单 位是市羽毛球协会 冠名单位是招商银行 温州瑞安支行、贵州董酒销售有限公司 :比 赛指定用球是 凯特帝球 参赛对象是年 满16周岁的瑞安人和新瑞安人等。

据悉,本次比赛为期两天,竞赛项目 分为青年组、中青年组及中老年组的男子 单打、男子双打、女子单打、女子双打、混 合双打等单项项目进行比赛。比赛分两 个阶段进行 ,第一阶段分组循环 ,第二阶 段淘汰赛。



经过两天激烈的角逐 运动员们在球 场上正手搓球、反手搓球、正手推球、挥臂 摆拍、凌空扣杀 他们各显身手、精彩 纷呈。比赛结果录取名次为各组取前六 名 ,比赛结束时对获胜者进行了颁奖。

市羽毛球协会会长陈兵表示 ,这次比



赛将近四百人参赛 ,是历年来我市羽毛球 单项比赛人数最多的一次 最终共有102 人获得名次和奖品。尤其青年一组男双 女双更是邀请了温州地区各路青年高手 参与 精彩纷呈 观众热情高涨 观赏性也 是温州地区最好的一次。

骑 聚瑞安!

这场铁人二项趣味赛喊你报名



看详情

天降 官方大单 ?注意,有诈

一早餐店老板损失5.6万元

本报讯(记者 孙文静 通讯员 李秧)前 段时间 ,我市一家早餐店老板因成功识破 骗局的视频在网上火了。然而仅仅过去 一个月,又有一家早餐店遭遇了相同的骗 局 却损失了5.6万元。

6月初,安阳街道一家早餐店接到一 个订餐电话。这次骗子冒充了 某武警部 队后勤人员 说部队在附近演习 想要订 购100多份早餐。

双方互加微信 ,商定好了订餐事宜 后,后勤 提出一个要求,说部队向另一 个供货商购买了一批自热米饭,但双方闹 了矛盾,希望早餐店老板帮忙代购,并将 供货商 微信推给了该老板。

刚接下 大单 ,该老板不好推辞 ,就 加了 供货商 的微信。但 供货商 说自 己生病了 发来 厂家 微信。

该老板将情况反馈给 后勤 ,后勤 就让老板先垫资代购,并承诺一并结算所

要帮别人垫付资金,会不会是诈 骗?该老板坦言自己犹豫过,但对方是部 队人员且是 大单 ,甚至能提供盖有部队 印章的 供货单 老板还是说服自己垫资 订购了自热米饭。

等该老板付完货款 , 厂家 和 后勤 立 刻将他删除微信好友 共计损失56000元。

警方提醒 ,军队、政府部门、事业单位 等采购物资都有专业、规范的流程和渠 道,不会轻易通过微信、电话等方式完成 下单并支付大额货款 ,更不会要求商家 垫款采购、事后结算 。如果接到类似订 购电话 ,一定要提高警惕 ,不要被高额利



我公益 我快乐



本报讯(记者 王晓阳 通讯员 金娜 陈 晓慧)7月1日 瑞安市清泉学前教育集团 组织党员、巾帼志愿者一行40余人,前往

万松山茶亭开展 清洗茶杯 公益活动。 当天上午6时许,在志愿者们一番刷 洗、清洁、晾晒后,十来麻袋的杯子被清理 完毕。他们还将茶亭天花板上的蜘蛛网、 桌椅栏杆上的灰尘、地面的青苔仔仔细细 地刷洗了一遍。志愿者们的辛勤劳动,也 赢得了当天前来万松山锻炼的市民们的

一致好评。

多年来,瑞安市清泉学前教育集团党 支部始终秉承着 我公益、我快乐 的志愿 宗旨,开展多项公益活动。清洗茶杯 公 益行 在连续开展的7年时间里 受到了市 民们的广泛欢迎与好评 同时也得到了社 会大众的支持。幼儿园每年在 红七月 举办这项公益活动,不仅是希望通过 小 行动 为茶亭的公益活动出份力 ,更是希 望党员们通过 我为群众办实事 的活动 带动更多人参与到志愿服务中来。该集 团党支部书记尤雪媚说。